



- ▶ 新闻动态
- ☑ 头条新闻
- ☑ 综合新闻
- ☑ 学术活动
- ☑ 科研动态
- ☑ 通知公告

现在位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

## 2005年新员工入职培训告一段落

2007-09-27 | 作者: 李沅清 | 【大 中 小】 【打印】 【关闭】 阅读次数:

为帮助新员工尽快融入光电所创新文化, 人教处于8月1日至8月5日组织了“光电所新员工入职培训班”, 28名新员工参加。

首日, 所长张雨东同志, 所党委书记、副所长陈胜利同志, 副所长黄泽永同志与新员工见面。张所长代表所领导班子及光电所全体同仁对新员工表示欢迎, 并对新员工提出了角色转换、自我定位、立志、学会做人四点要求。随后, 陈书记与新员工一起回顾了我所二期创新总体情况, 并向大家传达了8月1日中科院党组夏季视讯会的有关精神。希望各位新员工把进入光电所工作看成“人生新起点”, 和光电所共创辉煌。

老所长张礼堂为新员工做了光电所历史回顾的报告。新员工表示要以老一辈科研人员为榜样, 为光电所的发展尽自己的一份力。

接下来, 新员工分别参加了所整体情况、保密、质量管理体系、人才政策、安保及灭火知识或技能的培训, 综合处、人教处、财务处、质量处、资管处和科研二部等职能部门及大部领导, 就我所财务办事程序、设备资产管理、人事政策等问题进行了广泛而充分的讲解与交流。8月5日, 人教处组织新员工对职业生涯规划进行讨论, 并进行了统一的培训考核, 为新员工办理了各项入所手续, 新员工入职培训告一段落。

### 相关新闻